


FENE:

5 B AR

FEL A ) 18 %
Bk R
HWIRNRXARSH
HIRKZEP R
AR 2 A
EEFEW

FL AR TRIT

® NS gk w b



1. FR R EE

® WAl

@ ® oy iREE

® W HBE

o ...
©

o L H 3 ® W=



%5 B RIPIE RN

A R LR TAEA B AR A BRI F = 7 H e PR
A & WA R

® EHAREEGHNEL TR, #a20 OtHZmETD

®  AEEFRIISAAAEE, XA IR LI EE B2 1
BhifLPH S B A5

® JREBAAKH AR AN T, AR A
%, WNDHRES T




wIEHFLEZIEE:  8~16 mm
HiE 3.2 kg

®  TLHARHIFOC, W] e B P i ik
®  EifLAEN, MIEGMGK
®  IRZNK, HAEETE

Bﬁff_%ﬂj?LE% GE:  10~20 mm
= - 3.8 kg

®  TLHASHEIIIR, w] R BIPRR ek
®  HhifLEER, HLAAaK

® IRINMK, #iEEFE

® RIS B e A UL A

FEIR AR BN FLINAS A — e ZAERR RS A B, D120 M8 e RS




3. Bk B #E

OTE-C e RF4k (BT

CONAN S NSNS NAN S NAN S AR SN

mRaa7, B | | BREmREIuRk

e (5 TE-OX H{i ) AL W

R[], LA B HIE AELEL S, SRR i )

by, W, FHark XA 5 W 'Xﬁﬁﬂiiﬂ%ikﬁ§%nd\

G FT-HE B EEFLPH I, BN 'gﬂﬂf%%
MTHEE, BhifLps S EAE L 1)

®TE-C3X éb%&%ﬁﬂ (IEIJJ )

B R B SRR A LR WA 4 KRR BT

o X Uit
4 NJ17T]
« 2 FhM 45

SHBIT 4 A TIIVEE— AT TV BN SR AR e
%%Wﬂm¢lﬁﬂ
LB, SiRE I S

BRI

TE-C %Yk XU e i

57 5] TE-C3X i Sk i BE BRI S B0 %6k DA R A B 7L




4. 51 HSA [z

B AR TR A= LB R HR sNEN | BRI E HI'E 5
(mm) R Y& ( Nm)
(mm)
HSA HSA M12x120 12 P v S 95 25 50
e 70 45
HSA M16x140 16 FrE R 115 25 100
I 90 45




4. G5Ke HSA 2%

PIRPEIR T
PRAEIE IR e

T -
-_\-\\\\\\\\\.\\\\\\',- -
A ;
. ~\'1~\-\\,\\\\\\\\\\\ Y '
SN N Y AN A A A N NN N ~
AN '\\\\\\\\\\\‘ /
— A i
\\\"\'_ 5
\\ \\\\\\.\\ e |
; T N o S : ORI ™ TN ~, =
AR 7 DN \\ A NN 7 7,
\\\\\'_\-\\ \ “ NN AN NN NSNS NN N “ :
SN AN N N NN NN AN -
AN N / :\\\\\\\-_\-\\\\\\\'_\ . A
RN : SRR N ; ) '
- e N

SN OO OO SOV OISO
- o

Rl —aike , REPIFRLA -
B - BRI ME , BB R EE
B BUMIME , BRI E YRR



4. §HRE HSA B2

B A TR = HEPR iGNl /N R
( mm) (mm)
HSA HSA M12x120 P v R 75 90
L 100 100
HSA M16x140 b R 90 105
RL 100 100




4. HiRe HSA H&3%

HSA W %3055

B FLUR S 25 I i e 1
AREZZ) 10mm

AR RO AL
A FL A ERL FL B

PRl Sk e R, R
FLAZK B HE




5. 4 HLC &3

iR 44K 5 HifLEAR | mANMEAN | mKEEY HEHRH
(mm) R JE % ( Nm)
(mm) ( mm)

HLC M6.5X40 6 30 20 5
HLC M16x100 16 72 52 50

EH T2 MEM
® BN FLVRE BT
¥ 1N VR 2]
10mm
%1&5’? J:J{EEWE?%% ®  TRHHEMRIE L

® IANESLAERSL
BRI Rl Sk e 2
i, FSLAKE
FFH




6. BIEEEEEEM:

1). &k
® ik RS AR TV IRA
® [REHEIETLLIEKNLE I L FEm 2 — 3 1%

lf

2). bk 77
AR T HBEME B AR, EHRK/DEEES A CEE, & T
L7 4 R Sk AR 35 -

® NfEMIEME I ==p “iERGHOL
,f/l_z?)

® L IRMR A ) IR R Gris ke, PR
fiill 1 ARG AR -




3). Bl LI 18 214X

FURE 5% -y I AR 1) B2 B T, BRSSPI 0TS B4 S
BHHEFT AL z

4) ik AL S B8 45

BRACES RN R (ANl KR 7y, L RS 5RE) o H)
SR oK.

#5¢, ANERHRCRAE R — LA AL

: 7&% PRk -

O T AR




5).  ESARIL ) W
BhSLPPIR I DA A &G LI BE A2 HH LA LR R 8 1Y

® SLERRDL: R JIOER, =3 EHEE B, A
EEE %R,

WER T R % 457 A A Aﬁi’%ﬁi‘b&% A%, A
1T DA T H e A 38 2 1A

45 K

® %%aQE%%%%%iﬁé\%ﬂﬁ%ﬁ%)%ﬁo

® EFEAIMCHINLAFIG K.
o




7. AR RFE

FRHLE N TRMAA , TR

ERNENAERHRREHOREY , FANEEBHBE.

PLEER G N R TER , SRR EERL.

TRMBMERERE , BAREATABRKE , 5TT7ERY.

Eﬁ?&%*ﬁ%%ﬂﬂ,ﬁ%ﬁ&?ﬁ5ﬁﬁ.&ﬂﬂﬁ%%ﬁﬁ

i LR EAZ AR 4EBERIR ST



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15

